

## **Железногорской межрайонной прокуратурой восстановлены права граждан в сфере лекарственного обеспечения**

Железногорской межрайонной прокуратурой проведены проверки в сфере лекарственного обеспечения граждан, по результатам которых установлено, что граждане, состоящие на диспансерном учете в учреждении здравоохранения и получающие лекарственные препараты по льготным рецептам, не были своевременно обеспечены аптечной организацией дорогостоящими препаратами.

По результатам проведенных проверок Железногорской межрайонной прокуратурой в суд направлены 8 исковых заявлений о взыскании денежных средств, затраченных на приобретение лекарственных средств на общую сумму более 50 тысяч рублей, которые в настоящее время рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.